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Znasz juz pie¢ wzoréw dotyczacych dziatar na potegach. Stosujac te réwnania, mozna uprosci¢ wiele
na pozér skomplikowanych obliczen.

Zadanie na rozgrzewke. Przedstaw w postaci jednej potegi.
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Wskazdwka: Zapisz liczbe 32 w postaci potegi o podstawie 2, potem uzyj wzoru 1) i 2).
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Wskazdwka: Zapisz liczbe 125 w postaci potegi o podstawie 5, nastepnie skorzystaj z wzoru 1) i 2).
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Wskazdéwka: Zapisz liczbe 25 w postaci potegi liczby 5, nastepnie zastosuj wzér 3) i 2).

210 . 310
e

Wskazdéwka: Skorzystaj w liczniku ze wzoru 4), a potem ze wzoru 2).

Z podrecznika wykonaj zad. 1,2,3/234 i zad. 6,7,8/235, a z ¢wiczen zad. 1/55 i zad. 4/56.

Jutro nic wam nie zadam, poniewaz dzisiejszy temat przeznaczony jest na dwie jednostki lekcyjne.
Zatem termin realizacji zadan: do 12 maja. Tego samego dnia wyslij zdjecie swojej pracy, ewentualnie
najpdzniej 13 maja.



